


PORCENTAJE de UNA CANTIDAD - 2

Recuerda:

0, s
15%de 75 = 100 —== de 75

C de 75=11,25

1- Ismael tiene 60 € para comprar ropa. Si antes de las rebajas el pantaléon costaba 35€, el
chaleco, 27€, y la mochila, 18€, ;cuanto le ha sobrado?

Al final le han sobrado €.

2- Blanca ha tomado ensalada, lomo de merluza y fruta.

meni
a) ¢Cuanto cuesta la comida de Blanca?

platos principales
ensalada................... 6,45 €
71| o R %, 1 -
bistec ala plancha....11,25€
lomo de merluza......13,40 €

La comida le cuesta €. fruta....................125€
helado...........ccceeennnn . 2,79 €

b) En la cuenta final, han afiadido un 10 % mas de IVA. ;Cuanto pagara en total?

Al final pagara €.

c) Blanca deja un 5 % del total como propina. ;Cuéanta propina deja?

De propina deja €.




